

假期聚餐7岁男孩高兴啊，饭店过道刚跑几步就与上菜服务员撞了

天哪！滚热鸡汤浇了娃儿一头一脸

元旦假期，在宁做生意的王先生与20多名安徽老乡在长虹路景虹生态酒店聚餐，不料祸从天降，才7岁的儿子在包间外过道与一名服务员相撞。服务员端的一大盆滚烫鸡汤倒在孩子脸部，随着“哇”的一声惨叫，孩子痛得倒在地上。市儿童医院医生诊断，孩子面部、肩部深二度烫伤，已花去3000多元医疗费。但到昨晚为止，饭店方一直未出面道歉，也未支付一分钱，家长准备向法院起诉饭店。

孩子头部和胳膊缠着纱布
快报记者 辛一 摄



鸡汤浇了孩子一脸

昨天，记者在市儿童医院住院部12楼烧伤整形科看到，王先生的儿子躺在走廊临时加的床铺上，头部、左脸都缠着纱布，裸露出的半个脸肿得老高。孩子的胳膊也缠着绷带，王先生心疼地说，“儿子被鸡汤烫伤后，本能地伸手去抓头和脸，结果左臂也被烫伤。”

回忆前天晚上儿子被烫伤的情景，王先生与家人伤心地掉下眼泪。元月2日晚上约6点钟，老乡们来到景虹生态酒店聚餐，在两个包间一共摆了3桌，大家落座才10多分钟，惨祸就发生了。“我儿子看到老家这么多叔叔阿姨都来了，特别高兴，兴奋地跑出去玩耍。刚出包间门，在过道拐弯处与另一个方向过来的女服务员相撞。服务员端着大盆热气滚滚的鸡汤，只注意上面，没看下面，半

盆鸡汤浇到孩子脸上。

王先生说，发现孩子被烫伤后，大家也没兴致聚餐了，将孩子送到附近的小门诊部，挂上水，再开车送到明基医院。医生看孩子伤势太重，建议立即转到市儿童医院。“到儿童医院后，孩子脸上脖子上水泡肿得像只梨，粘在衣服上。医生用剪子剪开衣服，水疱破了，大摊的水流出来，把衣服都弄湿了。”王先生焦虑地说，“医生说了，以后脸部、胳膊和肩部肯定要留有疤痕，必须做手术，这下孩子可要受罪了。”

已花去3000多元医疗费

最让家长堵心的是，事发生后，饭店方一直没有出面。“我们今天去找饭店，烫伤孩子的女服务员不见了，厨师长说要找老板，可老板电话一直打不通。”王先生气愤地说。

昨天下午，记者来到景虹生

态酒店，几名服务员向记者描述了事发经过。端鸡汤的女服务员23岁，从厨房出来，刚走到过道拐弯处，小男孩从另一方向跑了过来。两人从90度角的两个方向出来，在过道口碰撞，服务员鸡汤没端稳，泼洒出来，烫到了小男孩。为何孩子被烫伤后，饭店方一直未到医院看望，也未支付医药费？坐在饭店巴台里的一名男子称，“先看伤再说，饭店在这里又跑不掉。该我们赔的肯定赔，不该我们赔的当然不赔。”

孩子家长称，他们讨不来医疗费就报了警，昨天上午，警察来到饭店，饭店老板还是迟迟不愿露面。“当天晚上已交了3000元医疗费，医院让我第二天再交3000元。我孩子是在饭店就餐时被烫伤的，饭店说什么也不能不闻不问。”王先生正在寻找代理律师，准备依法向饭店老板提出赔偿要求。

律师：

如果热汤没做好密封，饭店就有责任

江苏东恒律师事务所项斌律师评点说，小孩被烫伤的地方是在包间外的过道口，两人从呈90度角的方向相撞，服务员的安全视距比较短，没有意识到会有孩子出来，由于事发太突然，属于意外事故，因此小孩家长可能要承担较大责任。再者，家长应负起孩子监护人的责任，离开包间时应该陪同出来，或招呼其他人带孩子。

对饭店方的责任，项斌指出，服务员在端滚烫食物出来时，要做好密封，防止热汤漫溢、泼洒，烫伤人。最好在外面加个托盘、外罩之类的东西。如果烫伤王先生孩子的这家饭店没做到这些，那就应该承担一定的法律责任。

快报记者 赵守诚

»这个孩子更不幸

天寒地冻，男婴被弃花坛

狠心的大人，你们露天躺一试试！

快报讯(记者 王竞)昨天是下过雪后的第一天，气温极低，一个出生还不到5天的男婴被人遗弃在中央门长途汽车站停车场内的花坛里，下午5点左右才被打扫卫生的师傅发现。民警将其抱到派出所后，立即驱车将男婴送到了南京市儿童福利院。

昨天下午5点，中央门长途汽车站的清洁工于师傅正在打

扫停车场，突然看到40号停车位靠墙边的小花坛里有一团棉被，好像还裹着什么东西。他走近一看，是两床小棉被裹着一个婴儿，看上去刚出生没几天，头发还没怎么长，头上还有胎灰。小家伙虽然小脸冻得通红，却在安详地睡觉。于师傅急忙喊来同伴刘师傅。刘师傅抱起婴儿，发现是个男婴，有点免

唇。“可能正是这个原因小孩才被遗弃的”。刘师傅仔细在棉被内和婴儿身上翻找了一下，没有发现任何婴儿家人留下的信息。而裹着男婴的外面一床棉被已经被花坛中的雪水浸湿了，刘师傅赶紧将他抱到停车场的车棚内，并拨打了110。

几分钟后，民警赶到现场，

将男婴抱回了中央门立交桥派出所。“作孽啊！刚生下的孩子就扔掉！”“兔唇很好治疗的。他父母可真狠心！”现场市民都很气愤。为了让婴儿能够尽快得到照料，派出所民警很快便驱车将婴儿送往了南京市儿童福利院。民警表示，希望男婴的父母能够及早醒悟，去福利院将孩子领回。

(蒋先生线索费50元)

看我这么讨喜，快帮我找找主人吧！



走失的小狗

快报记者 辛一 摄

快报讯(见习记者 季铖)“这是谁家的狗？好漂亮啊。”昨天上午9点左右，一只漂亮的雪橇犬突然跑进了鼓楼区江东北路176号的一处工地，立刻引起了不少人的关注。随后赶到的民警把它带回了派出所，等待主人的认领。

小张是工地上的一名监理人员，昨天一早，他刚走进工地就看到了这只雪橇犬，“当时，它就在工地里四处乱逛。”小张说，这只雪橇犬非常漂亮，而且很温顺，他走过去抚摸了几下，它立刻趴到了地上，丝毫没有反抗。“身上这么干净，肯定是走丢的。”雪橇犬很快引起了工地上其他人的注意，大家都围了过来。

“它昨天就在我们小区里乱转了。”一位40多岁的男子说，他

就住在工地旁边的小区里，前天晚上回家的时候，就看到这只雪橇犬在小区里乱转，他还从自己家里拿了点火腿肠给它吃，结果早上它就跑到工地上来了，“这只雪橇犬估计不便宜，谁家丢了肯定急死了。”随后，小张拨打110报警。

很快，汉中门派出所的民警赶到现场，了解完情况后把雪橇犬带回了派出所。昨天下午，记者在派出所见到了这只雪橇犬，它高约1米，体长有1.5米左右，雪白的毛发里夹杂着一些黑色的条纹，这时它慵懒地趴在一张皮椅上，看到有陌生人靠近也只是抬头看一眼，不太爱搭理。民警表示，希望失主尽快到汉中门派出所把这只狗领回，同时一定要记得带上有效证件。

(张先生线索费50元)

挖破管道 煤气冲起四五米

快报讯(记者 孙玉春)昨晚6点30分左右，位于南京河西江东中路与白龙江西街路口的一工地上，发生管道煤气泄漏事件，泄漏地点方圆约500米范围拉起警戒线，途经此地的车辆和人员紧急疏散。煤气公司抢险人员紧急排除故障，一个多小时后险情排除。据悉，事故的原因为工地野蛮施工造成，所幸未造成大的意外。

昨晚7点多钟，记者赶到现场，此时已经拉起警戒线，多辆警车停在现场，见到有人打手机，民警立即大声制止，并要求车辆一律关闭发动机。可以看到，路口西北角有一个工地围挡处开了个缺口，正有烟雾大量冒出，“哎哎”的声音伴着浓烈的煤气味，感觉气氛颇为紧张。

记者找到了一位在附近其他工地施工的工人，他说当时看到有一台挖掘机在施工，突然一下子地下冒出煤气，冲起有四五米高，泥土也跟着喷出来，大家赶紧报警。

警方赶到后不久，港华燃气公司24小时抢险队也赶到了，此时现场已经拉起了警戒线，江东中路、白龙江西街等各个通往事发工地的路口均被封住。只见抢险人员迅速接近煤气泄漏路面，寻找附近的煤气阀门并一一关闭，一名抢险人员配戴安全装备小心地进入事故现场排除险情。7点半左右，煤气被关闭，现场宣告初步排除险情，随即封锁被撤销。

事故现场一名施工人员称，他们是江西地质工程公司的，昨天下午在工地上用挖土机平整场地，然后用挖土机准备在工地的西南角开一道门，用于渣土车的进出，没有想到挖土机操作工野蛮施工将地下的煤气管道挖破，要不是发现及时，后果不堪设想。目前有关部门正在对这起事件做进一步调查。(张先生线索费60元)

大火毁了一个家 烟头干的？

快报讯(记者 王竞)昨天中午，白下区头条巷小区2号楼5楼一户居民家发生火灾，因为火势太大，家里全部被烧空。消防队员赶到后，用了半个小时的时间将火扑灭。

昨天中午12点左右，白下区头条巷小区2号楼504室南北东三个方向的窗户突然都冒出滚滚浓烟。住在二楼的邻居刘师傅闻到焦糊味后冲上5楼，他拼命敲门，发现家里没人，于是撬开房门试图冲进去，却被一阵浓烟呛到，火苗同时向他的脸上、头上扑来，瞬间将他两鬓的头发烧糊了。他拨打了119，并从楼下提水上来，站在门口往里面泼水。

十几分钟后，110和119赶到现场。因为头条巷小区是老小区，消防车开不进去，只好停在外面，由消防队员将几根水管接到现场灭火。半个小时左右，火才被扑灭。此时，住在504室的户主秦先生拎着一袋面条回来了，他一见自己屋里失火了，将面条甩在一边就要往上冲，被民警拦了下来。秦先生50多岁，南京人，十几年前离婚后就一直一个人住。“我当时抽了根烟，没抽完，突然想到家里面条没有了，就把烟头扔下来买面条了。”秦先生表示，着火原因可能是由未熄灭的烟头引发的。

(钱先生线索费60元)